



COMUNICAT DE PRESĂ

Ministerul Educației a făcut pasul decisiv pentru recompensarea elevilor care au reușit să obțină nota maximă la examenele naționale. Astfel, printr-o recentă Hotărâre de Guvern, s-a adoptat Ordinul nr. 4594/2017 al M.E.N prin care este prevăzută alocarea sumei de 1.000 de lei pentru fiecare elev de 10 la evaluarea națională. Pentru fiecare elev de 10 la examenul de bacalaureat se va acorda suma de 3.000 de lei.

Elevii eminenți vor fi premiați de Ministerul Educației pentru rezultatele obținute, iar ceremonia organizată de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui pentru recompensarea acestora, se va desfășura joi, 7 septembrie 2017, începând cu ora 11, la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (C.J.R.A.E.) Vaslui. Fiecare elev de gimnaziu va primi un premiu în valoare de 1.000 de lei, iar fiecare absolvent de Bacalaureat cu media 10 – un premiu în valoare de 3.000 de lei.

Județul Vaslui a fost, și în 2017, la înălțime, la acest capitol, cu 12 elevi de 10, la Evaluarea Națională și trei elevi de 10 absolut, la Bacalaureat.

Ne facem o datorie de onoare din a trece în revistă numele acestor elevi merituoși:

Elevi din județul Vaslui care au obținut media 10 la Evaluarea Națională 2017

Numele	Prenumele	Școala
ALBESCU	RUXANDRA MARIA	LICEUL TEORETIC "MIHAIL KOGĂLNICEANU", MUN. VASLUI
GAVRILĂ	ELENA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI
IORDAN	ANDREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", MUN. VASLUI
MATCAȘU	MIRIAM MĂLINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI
PANAINTÉ	DIANA TEODORA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI
SÂRBU	DRAGOȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE TUTOVEANU", MUN. BÂRLAD
NANU	ANA MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE TUTOVEANU", MUN. BÂRLAD
LUPU	COSMIN DANIEL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL SADOVEANU", MUN. VASLUI
PERIAL	RĂZVAN ANDREI	LICEUL TEORETIC "MIHAIL KOGĂLNICEANU", MUN. VASLUI
IURAȘCU	MIHAELA OANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRA NECHITA",



**INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**

Nr. 3663/29.08.2017

Numele	Prenumele	Școala
		MUN. VASLUI
IANCU	CRINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL SADOVEANU", MUN. VASLUI
CIOBOTARIU	TUDOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", MUN. VASLUI

Elevi din județul Vaslui care au obținut media 10 la Bacalaureat 2017

Numele	Prenumele	Liceul
POLCOVNICU	ANA MARIA	LICEUL TEORETIC "EMIL RACOVIȚĂ", MUN. VASLUI
COZMA	GABRIEL	COLEGIUL ECONOMIC "ANGHEL RUGINĂ", MUN. VASLUI
CHELARU	MĂLINA	COLEGIUL NAȚIONAL "GH. ROȘCA CODREANU", MUN. BÂRLAD

Grație eforturilor deosebite ale acestor elevi, ai profesorilor care i-au pregătit și ai părinților care i-au susținut, județul Vaslui s-a situat pe un binemeritat loc 10, în clasamentul național al elevilor care au obținut media 10 la Evaluarea Națională și Bacalaureat 2017.